

Б УЙНАКСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



Выходит
с 1918 года

E-mail:

Bui_izv@mail.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Пятница, 19 января 2024 г.

№ 2 (9942)

Поздравляем!

Уважаемые сотрудники Следственного комитета и ветераны органов следствия!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём образования Следственного комитета Российской Федерации.

Во все времена работа следователя требовала особых качеств и серьезной подготовки. Своим ответственным трудом вы противостояли таким опасным явлениям, как терроризм, экстремизм, коррупция, организованная преступность, бандитизм, преступления против жизни и здоровья, защищаете права ветеранов, многодетных семей и детей-сирот. Для этого необходимо большое мужество.

От вашей работы зависит результат деятельности всей правоохранительной системы, безопасность жителей.

Уважаемые сотрудники и ветераны Следственного комитета Российской Федерации, желаю вам неиссякаемой энергии, оптимизма, бодрости духа и высоких достижений в службе!

Особые слова признательности хочу выразить ветеранам следствия, посвятившим многие годы своей жизни службе. Ваш бесценный жизненный опыт, мудрые советы помогают молодым сотрудникам.

Крепкого здоровья вам и вашим близким, счастья, благополучия и мирного неба над головой.

У. ХАНМУРЗАЕВ, Глава МР «Буйнакский район»



////// ФОРУМ

Малая Родина — сила России



Уллубий Ханмурзаев во главе делегации Буйнакского района принял участие во Всероссийском муниципальном форуме «Малая Родина – сила России».

В её состав вошли главы сельских поселений: МО «село Нижнее Казанище» Нурутдин Ирбаинов, МО «сельсовет Верхнеказанищенский» Рашит Зубаиров, МО «сельсовет Халимбакаульский» Магомедрасул Ирасханов, МО «сельсовет Манасаульский» Шамиль Мугутдинов, МО «село Акайтала» Залимхан Залимханов.

Форум проводился впервые по поручению Президента РФ. На одной площадке 15-16 января собрались более 7,5 тысяч глав муниципалитетов страны.

Он проходил по трем основным тематическим направлениям:

- «Сила в людях»;
- «Сила в развитии»;
- «Сила в традициях».

На форуме речь шла о развитии муниципалитетов, системы управления в целом, сохранении и поддержке традиций, о лучших практиках и опыте работы по поддержке гражданских инициатив,

развитию человеческого потенциала, экономики и инфраструктуры.

На второй день работы форума было запла-



нировано участие делегации в церемонии награждения Всероссийской муниципальной премии «Служение».

Она присваивается выдающимся представителям муниципального сообщества — людям, которые внесли особый вклад в развитие муниципальных образований и повышение качества жизни граждан.

Участников ожидала насыщенная деловая программа — встречи с представителями федеральной власти, 65 круглых столов, 3 панельные дискуссии, 19 лекций, презентации проектов.

— Самое главное — это всегда помнить, что муниципальная служба в первую очередь направлена на то, чтобы создавать комфортные условия для жизни людей и они рассчитывают на эффективную работу с нашей стороны.

В рамках форума делегация нашего муниципалитета планировала узнать информацию о новых программах развития и способах применения их на практике. Такие встречи это обмен опытом, который — тоже важен в работе муниципалитетов, — отметил Уллубий Ханмурзаев.

Л.ГАДЖИМАГОМЕДОВА

Необходимо усилить контроль



В Буйнакском районе прошло заседание противоэпизоотической комиссии с участием заместителя Председателя Правительства РД Нариманом Абдулмуталибовым.

Заседание открыли и вели заместитель Председателя Правительства РД Нариман Абдулмуталибов и Глава муниципалитета Уллубий Ханмурзаев.

На совещании присутствовали: 1-й заместитель главы района Хаджимурад Халимбеков, заместитель главы Мурад Ахмедзютдинов, начальник ГБУ РД «Буйнакское РВУ» Руслан Салахов, председатель комитета по ветеринарии РД Магомед Шапиев, заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия РД Эмин Шайхгасанов, заместитель руководителя Кавказского межрегионального управления Россельхознадзора Хаджимурад Ашаханов, начальник отдела сельского хозяйства Буйнакского района Магомед Гаджимурзаев, главы сельских поселений и другие.

Основные вопросы на повестке заседания: меры по профилактике и недопущению заноса оспы овец и коз, ящура животных, в том числе организацию учета сельскохозяйственных животных и их иммунизацию. А также взаимодействие работы Буйнакского района с Министерством сельского хозяйства РД и ветеринарной службой РД.

Открывая заседание, заместитель Председателя Правительства РД Нариман Абдулмуталибов подчеркнул, что Буйнакский район является стратегически важным районом Дагестана, поэтому обеспечение стабильной эпизоотической ситуации является залогом успешного развития сельского хозяйства и обеспечения продовольственной безопасности.

— Необходимо принять меры для обеспечения эпизоотического благополучия на территории муниципалитета и все эти вопросы должны находиться на особом контроле, подчеркнул он.

Основные докладчики в своих выступлениях отметили, что в целом планы мероприятий по особо опасным и инфекционным заболеваниям в Буйнакском районе выполнены.

Из-за несвоевременного поступления вакцины против ящура и сибирской язвы план иммунизации овец и коз против ящура выполнен на 84% и сибирской язвы на 96%.

Ключевыми мероприятиями в соблюдении ветеринарной безопасности остаются профилактическая вакцинация животных и контроль за соблюдением ветеринарных норм всеми участниками – от личных подсобных хозяйств до животноводческих предприятий.

Для поддержания эпизоотического благополучия Буйнакского района вице-премьер поручил проработать вопрос регулярных поставок ветеринарных препаратов, предусмотрев выделение финансирования на профилактику особо опасных болезней животных.

Нариман Абдулмуталибов отметил, что эпизоотическая ситуация и совершенствование мер по предупреждению распространения и ликвидации болезней животных находятся на особом контроле Правительства.

Глава Буйнакского района Уллубий Ханмурзаев подчеркнул, что необходимо усилить меры, направленные на недопущение вспышек особо опасных болезней животных на территорию муниципалитета.

— Повышение уровня безопасности населения – это общая задача, которую необходимо решать с наращиванием усилий всех связанных с этим служб и ведомств, – считает руководитель муниципалитета Уллубий Ханмурзаев.

По итогам заседания были выработаны согласованные решения, направленные на обеспечение проведения мероприятий по недопущению возникновения и распространения на территории района особо опасных заразных болезней животных.

Кроме того, было дано поручение провести внеплановые проверки, направленные на обеспечение эпизоотического благополучия.

Также было отмечено, что необходимо взять под контроль несанкционированную торговлю животными и животноводческой продукцией.

Л.ГАДЖИМАГОМЕДОВА



Батальон “Каспий” объявляет набор

Главой Республики Дагестан Сергеем Меликовым было принято решение о формировании республиканского добровольческого батальона «Каспий».

Для его формирования отбираются все желающие.

Отобранные граждане становятся членами Отрядов добровольцев — специальных формирований для граждан, желающих участвовать в СВО.

Отряды добровольцев выполняют боевые задачи, аналогично военным подразделениям.

С 21 сентября 2022 года добровольцам устанавливаются те же условия, что и для мобилизованных граждан.

По запросу гражданина, военкомат выдает ему повестку, которую он может предъявить своему работодателю.

Трудовой договор с добровольцем не прекращается, а приостанавливается, и его рабочее место сохраняется.

Контракт может быть заключен с гражданином сроком на шесть, восемь или две-

надцать месяцев.

Денежное содержание гражданина, пребывающего в добровольческом формировании:

от 205 до 250 тыс. рублей согласно занимаемой должности, дополнительно единовременная выплата от республики 125 тыс. рублей;

единовременная выплата в размере 5 млн. рублей в случае гибели добровольца, дополнительно выплата от республики – 1 250 000 руб.

Плюс пенсия по случаю потери кормильца.

При заключении нового контракта гражданину, пребывающему в добровольческом формировании, предоставляется 15 суток отдыха с правом убытия из воинской части-формирователя.

Граждане, изъявившие желание поступить в добровольческое формирование, подают заявление в военный комиссариат г. Буйнакск и Буйнакского района.

Соб.инф.

Груз доставлен



Гуманитарная помощь для военных, находящихся в зоне СВО, была собрана в Буйнакском районе.

Данная инициатива была организована по поручению Главы Буйнакского района Уллубия Ханмурзаева и директора Чиркейского Образовательного центра Магомеда Бартиханова.

— Огромная благодарность всем неравнодушным гражданам, которые принимали участие в сборе гуманитарной помощи – за помощь и поддержку наших бойцов в зоне специальной военной операции. Победа формируется не только на линии фронта, но и в тылу – сказал Уллубий Ханмурзаев.

Это не первая и не последняя партия гуманитарного груза от муниципалитета.

По запросам военнослужащих было собрано много необходимых вещей: обогреватели, автозапчасти, предметы первой необходимости, в обязательном порядке — продукты питания и медикаменты.

— Груз уже доставлен в точки назначения, совсем скоро каждый получит свою посылку, – сообщил Магомед Бартиханов директор Чиркейского Образовательного центра, который сам лично доставил посылки в зону СВО.

Отметим, что 2 сына Магомеда Бартиханова с первых дней находятся в зоне проведения специальной военной операции. Они с честью и достоинством выполняют свой долг.

Слова благодарности за оказываемую помощь Главе адресовали и бойцы, которые встретили груз:

— Хотели бы выразить огромную благодарность Главе Дагестана Сергею Алимовичу и Главе Буйнакского района Уллубию Магомедовичу за их поддержку, за то, что делаете для нас и для общей победы», – обратились военнослужащие.

Л.ГАДЖИМАГОМЕДОВА

Уважаемые жители Буйнакского района!

Отдел МВД России по Буйнакскому району предупреждает вас о недопущении нарушений правил дорожного движения. Причиной дорожно-транспортных происшествий зачастую являются пользование водителями во время движения телефоном, смартфоном, неприменение ремней безопасности водителями и пассажирами, а также детских удерживающих устройств и кресел как средств, снижающих тяжесть последствий автоаварий.

В целях недопущения вышеуказанных

нарушений сотрудниками ОГИБДД Отдела МВД России по Буйнакскому району на автодорогах Буйнакского района проводятся оперативно-профилактические мероприятия под названием: «Мобильник» и «Ремень безопасности».

Телефон дежурной части отдела МВД России по Буйнакскому району: (88722) 99-47-82; (887237) 2-21-90; 89640121653.

ОГИБДД Отдел МВД России по Буйнакскому району

Семья – это не просто основа государства, это духовное явление, основа нравственности

В. ПУТИН

//// ЭССЕ

Тропа жизни

2024 год Президентом РФ В. Путиным объявлен Годом семьи.

Предлагаем вашему вниманию воспоминания Амины Ахмедхановой о своем героическом прадедушке.

Люди, люди, высокие звёзды,
Долететь бы мне только до вас!

Р. Гамзатов

Главная ценность Дагестана - люди. Среди них моя семья. Мне посчастливилось иметь как с отцовской, так и с материнской стороны замечательных близких родственников. Знакомить вас с моей семьей начну от самых корней, а именно с моего прадедушки.

Звали его Абдуразаков Абуяусуп Алхлавович. Он родился в 1919 году. После окончания школы пошел работать в колхоз. В 1939 году его призвали в ряды Советской Армии. После принятия военной присяги его направили на курсы молодого бойца по подготовке зенитчиков, по окончании которых через месяц он был назначен заместителем политрука батареи 25 отдельного зенитно-артиллерийского дивизиона Западного особого военного округа. Сразу из армии пошел воевать. За храбрость, стойкость и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, мой прадедушка был награжден орденом Красной Звезды.

После окончания войны в 1945 году мой прадед женился и стал работать учителем начальных классов. Первые годы работы давались тяжело. В 1953 году он поступает в Ростовскую юридическую школу и получает профессию юриста. После чего возвращается работать директором малокомплектной школы в Алитала. Через некоторое время решает вернуться в родной

Атлануль для того, чтобы вновь работать в школе. Абуяусуп Алхлавович имел многодетную семью. По его стопам пошла моя бабушка Сакинат Абуяусуповна, учительница английского языка Новокумукской средней школы. Выбрала профессию учителя и моя мама Нурият Важитовна, она учительница английского языка Атланульской гимназии.

А теперь я хочу рассказать очень интересную историю про моего прадедушку, которую мне рассказала моя бабушка.

Во время войны он был зенитчиком и в одном из боев получил контузию. Товарищи, решив, что он уже мертв, оставили его и ушли, спрятав документы. Когда он очнулся, то увидел, что никого рядом нет. Он не знал, сколько времени был без сознания. Придя в себя он стал ползти и дополз до отряда, где рассказал им, из какой он дивизии. Но у прадедушки не было документов и его дивизию к тому времени уже расформировали. Поэтому решили, что он дезертир и отправили под трибунал. К счастью, нашлись люди, которые служили с ним в одной дивизии, и его оправдали. После этого он восстановил свои документы.

Абуяусуп Алхлавович был интеллигентным человеком. Его уважали ученики и коллеги. Много интересного рассказывал он о войне. Был неравнодушен к тому, что происходит в школе. Был образованным и всегда стремился узнать что-то новое.

Возможно, и я пойду по тропе моего замечательного прадедушки Абдуразакова Абуяусупа Алхлавовича, внесшего немалый вклад в развитие Дагестана и ставшего маяком для своих потомков.

А. АХМЕДХАНОВА,
Атланульская гимназия
им. И. Казака

//// МАРАФОН

Искаженная информация – это зло

Недельный марафон информационной безопасности прошел в Буйнакском районе.

В рамках марафона информационной безопасности отделом по молодежной политике и туризму были проведены семинары в образовательных учреждениях района по безопасности в сети «Интернет» и разъяснительные работы среди учащихся молодежи о недопущении участия в протестных акциях, а также правовых последствиях такого участия.

В ходе семинара специалистами отдела были проведены игры и тренинги «Искажение информации», «Замыкая круг» с целью показать, как искажается информация переходя от одного человека к другому, что информация не только искажается, но и меняет смысл, что информация - это сила, а искаженная информация - это зло.

Семинар начинался с показа видеосеминаров и социальных видеороликов о безопасном Интернете, таких как: «Колодец проблем», «Капкан помощи», «На грани», «Жизнь без тревоги», «Своими глазами», «Выбор».



– В связи с нарастающим глобальным процессом активного формирования и широкомасштабного использования информационных ресурсов особое значение приобретает информационная безопасность детей. Просвещение подрастающего поколения в части использования различных информационных ресурсов, знание элементарных правил отбора и использования информации способствует развитию системы защиты прав детей в информационной среде, сохранению здоровья и нормальному развитию, - отметил начальник отдела по молодежной политике и туризму Абдурагим Ойболатов.

У. САЙПУЛЛАЕВА

//// КОНКУРС

Видео - взгляд



Подведены итоги регионального конкурса видео-работ учащихся «Видео-взгляд».

Конкурс был посвящен празднованию 100-летия со дня рождения народного поэта Расула Гамзатова.

Цель конкурса – развитие компетенций по созданию видео-контента и повышению уровня медиа-грамотности среди учащихся.

В нем приняли участие талантливые школьники и педагоги нашего района.

Конкурсные работы оценивались в ГАОУ ДО РД «Центр развития талантов «Альтаир» по номинациям:

«Игровые фильмы», «Буктрейлер», «Видеоиллюстрация», «Анимационный ролик», «Видео-репортаж».

Первое место в номинации «Игровой фильм» заняла творческая группа Ниж-

недженгутайской школы в составе Сагадуллаевой Камилы, Абдуллаевой Патимат, Шамилова Рамазана, Болатовой Раисат.

В этой же номинации третье место заняла творческая группа Чиркейского образовательного центра в составе Куррамаева Шамиля, Кахмаева Мухтара, Манаповой Аминат, Цевеканова Магомеда, Джамалова Гамзата.

В номинации «Анимационный ролик» единственное призовое место заняла творческая команда третьеклассников Нижнедженгутайской школы. Это Амирралиева Фатима, Алхасова Фатима, Эдилова Наира.

Желаем им дальнейших успехов!

Л. ГАДЖИМАГОМЕДОВА

Карантин – вынужденная мера

В соответствии с постановлением №3-К о введении ограничительных мероприятий (карантина), было решено ввести ограничительные мероприятия и приостановить учебный процесс в Кадарской общеобразовательной школе с 15 по 21 января в связи с регистрацией групповых заболеваний ОРВИ среди обучающихся, удельный вес которых составляет 25% и более от численности посещающих обучающихся.

Зима – это типичное время циркуляции острых респираторных вирусных инфекций, гриппа. В настоящее время наблюдается распространение гриппа и ОРВИ.

Из-за резкого роста заболеваемости ОРВИ экстренно принимаются меры по ограничению числа обучающихся в школах. Классы или школы должны уходить на карантин, если гриппом или ОРВИ заболели в общей сложности не менее 20% детей.

Основная цель ограничительных мероприятий (карантина) – разобщение заболевших и здоровых с целью предупреждения распространения инфекции.

Каких правил нужно придерживаться, если ваш ребенок находится на карантине.

Первое и самое важное правило: нельзя выходить из дома на протяжении всего времени карантина.

Очень часто подростки, находящиеся на карантине, встречаются с друзьями, посещают магазины и т.д. Необходимо помнить, что карантин необходим для того, чтобы проследить за здоровьем ребенка, его самочувствием, это время, когда болезнь может проявиться различными симптомами. Если вы заметили у ребенка первые симптомы гриппа или ОРВИ, необходимо сразу же сообщить об этом в поликлинику.

Источником вируса является только человек. Соответственно, чем меньше людей вокруг вас, тем меньше шансов заразиться.

Другим источником вируса являются руки зараженного человека, все, за что берется больной человек, несет на себе бактерии. Поэтому совет простой: **мыть руки часто и тщательно.**

Частицы вируса могут сохранять свою активность очень долго в сухом и теплом воздухе, но и в сыром и прохладном погибают практически сразу. Поэтому в помещениях необходимо поддерживать соответствующий температурно-влажностный режим. Проводить влажную уборку помещений, чаще проветривать, использовать увлажнители воздуха.

Вот такие простые правила нужно помнить, чтобы обезопасить себя.

Будьте здоровы!

Наш корр.

Постановление №484 от 26 декабря 2023г.

Об утверждении Порядка применения к муниципальным служащим взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции в Администрации муниципального района «Буйнакский район»

На основании Федерального закона от 02.03.2007 г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федерального закона от 25.12.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Устава муниципального района «Буйнакский район», Администрация муниципального района «Буйнакский район» **постановляет:**

1. Утвердить Порядок применения к муниципальным служащим взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции в Администрации муниципального района «Буйнакский район» согласно приложению.

2. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального района «Буйнакский район» от 22.11.2022 г. №309 «Об утверждении Порядка приме-

нения к муниципальным служащим взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Администрации муниципального района «Буйнакский район».

3. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Администрации муниципального района «Буйнакский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящим постановлением возложить на заместителя Главы администрации муниципального района «Буйнакский район» М. Ахмедзияудинова.

У. ХАНМУРЗАЕВ,
Глава муниципального района
«Буйнакский район»

Постановление №486 от 26 декабря 2023г.

Об утверждении квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы в Администрации муниципального района «Буйнакский район»

В соответствии со статьей 9 Федерального закона Российской Федерации от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 9 Закона Республики Дагестан от 11 марта 2008 года №9 «О муниципальной службе в Республике Дагестан», Администрация муниципального района «Буйнакский район» **постановляет:**

1. Утвердить прилагаемые квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы в Администрации муниципального района «Буйнакский район».

2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Администрации муниципального района «Буйнакский район» в информационно-телекоммуникационной

сети «Интернет».

3. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального района «Буйнакский район» от 26.06.2020г. №124 «Об установлении квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы в Администрации муниципального района «Буйнакский район».

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на руководителя Аппарата Администрации муниципального района «Буйнакский район» Гасанханова Э.А.

У. ХАНМУРЗАЕВ,
Глава муниципального района
«Буйнакский район»

////// ЗАКОН И МЫ

Прокуратурой города утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении жителя Буйнакского района обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 157 УК РФ.

Дознанием установлено, что указанный гражданин, будучи привлеченным к

административной ответственности по ст. 5.35.1 КоАП РФ в нарушение решения суда не оплачивал алименты на содержание несовершеннолетних детей.

По результатам проведенного расследования фигуранту предъявлено обвинение, за которое грозит лишение свободы до 2 лет.

административной ответственности п. ст. 12.8 КоАП РФ в нарушение решения суда не оплачивал алименты на содержание несовершеннолетних детей.

По результатам проведенного расследования фигуранту предъявлено обвинение, за которое грозит лишение свободы до 2 лет.

гражданин незаконно приобрел и хранил огнестрельное оружие.

По результатам проведенного расследования фигуранту предъявлено обвинение, за которое грозит лишение свободы от 3 до 5 лет.

Прокуратурой города утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении жителя Буйнакского района обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 264.1 УК РФ.

Дознанием установлено, что указанный гражданин, будучи привлеченным к адми-

Прокуратурой города утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении жителя Буйнакского района обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 УК РФ.

Дознанием установлено, что указанный

Прокуратурой города утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении жителя Буйнакского района обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228 УК РФ.

Дознанием установлено, что указанный

Прокуратурой города утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении жителя Буйнакского района обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 234 УК РФ.

Дознанием установлено, что указанный

Прокуратурой города утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении жителя города Буйнакского обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166 УК РФ.

Дознанием установлено, что указанный

Прокуратурой города утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении жителя города Буйнакского обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 115 УК РФ.

Дознанием установлено, что указанный гражданин в ходе ссоры, переросшей в драку, произвел несколько выстрелов в

гражданин незаконно приобрел и хранил наркотическое средство каннабис (марихуана).

По результатам проведенного расследования фигуранту предъявлено обвинение, за которое грозит лишение свободы до 3 лет.

гражданин незаконно сбыл сильнодействующее вещество условному покупателю.

По результатам проведенного расследования фигуранту предъявлено обвинение, за которое грозит лишение свободы до 3 лет.

гражданин неправомерно завладел автомобилем без цели хищения.

По результатам проведенного расследования фигуранту предъявлено обвинение, за которое грозит лишение свободы до 5 лет.

соседа из травматического пистолета, чем причинил последнему легкий вред здоровью.

По результатам проведенного расследования фигуранту предъявлено обвинение, за которое грозит лишение свободы до 2 лет.

М.ГАМИДОВ,
помощник прокурора г. Буйнакского

Утверждены реестры муниципального имущества

Прокуратурой г. Буйнакского проведена проверка исполнения законодательства требований, регламентирующего порядок ведения реестра муниципального имущества.

Так, в результате проведенной проверки соблюдения в администрациях сельских поселений Буйнакского района требований федерального законодательства, регламентирующего порядок ведения реестра муниципального имущества, было установлено, что вопреки требованиям статьи 51 Федерального закона № 131 - ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказу Минэкономразвития России от 30 августа 2011 года № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», реестр муниципального имущества на бумажном носителе отсутствует, на электронном носителе не ведется.

В результате невыполнения администрациями предусмотренной федераль-

ным законодательством обязанностей на территории сельских поселений учет муниципального имущества, а также пообъектное выделение муниципальной собственности, разграничение ее с другими формами собственности, расположенными на территории муниципального образования, не осуществляется, что свидетельствует о невозможности эффективного использования муниципального имущества по целевому назначению, выработки рекомендаций по более рациональному использованию объектов муниципальной собственности в зависимости от изменения состояния экономики, оперативного решения вопросов приватизации объектов муниципальной собственности, информационно – справочного обеспечения процесса подготовки и принятия решений по вопросам, касающимся муниципальной собственности и реализации прав собственника на эти объекты.

Для устранения указанных нарушений в адрес глав сельских поселений прокуратурой города внесены представления.

На Положение о дисциплинарных взысканиях за коррупционные правонарушения и порядок их применения к муниципальным служащим муниципального образования ГО «город Буйнакск» принесён протест

Прокуратурой города в порядке надзора осуществлен мониторинг нормативных актов администрации ГО «город Буйнакск».

Решением Собрания депутатов ГО «город Буйнакск» от 01.10.2013 г. №28/4 утверждено Положение о дисциплинарных взысканиях за коррупционные правонарушения и порядок их применения к муниципальным служащим муниципального образования ГО «город Буйнакск».

Указанное положение не соответствует статье 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Положение о дисциплинарных взысканиях за коррупционные правонарушения

и порядок их применения к муниципальным служащим муниципального образования ГО «город Буйнакск» не содержит нормы, предусматривающие освобождение физических лиц от ответственности за несоблюдение требований, ограничений и запретов антикоррупционного законодательства вследствие не зависящих от таких лиц обстоятельств.

По результатам проверки прокуратурой города на указанное решение принесён протест.

З.АЙЛАНМАТОВ, старший
помощник прокурора г. Буйнакского

УЧРЕДИТЕЛИ:
АМО "Буйнакский район",
Муниципальное бюджетное учреждение
«Буйнакский районный Медиа-холдинг
«Темирхан - Шура»
www.temirhanshura.ru

Издаётся с 1918 года
Издатель: Муниципальное бюджетное учреждение
«Буйнакский районный
Медиа-холдинг "Темирхан-Шура".
Адрес учредителей, редакций и издателя: 368222,
Республика Дагестан, г. Буйнакск,
ул. Ленина, 61
Телефон редакции: 8-928-838-97-58

Директор Муниципального бюджетного учреждения Медиа-холдинг «Темирхан-Шура» – Н.В.ХАЛАТОВА

Гл. редактор – Н. Г. УМАХАНОВА
Ответсекретарь – А. Р. КАРИНА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Дагестан ПИ № ТУ05-00341 от 1.06.2016г.

Подписной индекс-51330
E-mail: b.belych@yandex.ru

Газета набрана и сверстана на компьютерной базе БРМХ "Темирхан-Шура".
Отпечатана в типографии
ООО «Дом печати» г.Махачкала,
ул. Акушинского, № 20.

Авторы опубликованных материалов и рекламодатели несут ответственность за точность приведенных сведений. Рукописи и фотоматериалы не рецензируются и не возвращаются. Редактируются по усмотрению редакции. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

© БРМХ "Темирхан-Шура".

Любое использование материалов, в том числе путем перепечатки, допускается только по согласованию с Медиа-холдингом «Темирхан-Шура». Ответственность за содержание рекламных материалов несет рекламодатель.

Материалы, отмеченные знаком  печатаются на правах рекламы.

Время подписания в печать по графику - 15.00 час., фактически - 15.00
Цена свободная
Заказ № _____
Тираж — 1000

12+